Séerie 1

Intéréts Simples
2LFG

EXERCICE 1
On place, le 9/10/2015 un capital de 12500:DT au taux annuel de 5% durant 3 mals
Calouler l2 valeur acquise du capital investi
*
EXERCICE 2
Sait une-somme de 2000 DT avec un taux annuelde 4 .5%:
Calculer la valeur acquise et les interéts si on place la somme du 1,06 au 20708 de la meme annge.

EXERCICE 2

Soit une somme de 7545 DT avec un taux d'intérét calcule a la quinzaine de 3.5% sur la période
sefalant du 17/03 au 05/09 dela méme année,

Calculer lavaleur acquise et fes intéréts courus du cagital invest),

EXERCICE 4

Vo = 9800 deposee du 18/08 au 27/127

Calculer la valeur acquise si on place cette somme au taux annuel de 5%

EXERCICE 5

Un personne désire placer une somme d'argent pour récupérer au bout de S ans 150000
Déterminer la sormme a placer 3 un taux d'intérét annuel de 6 %,

EXERCICE®

Soit le Compte épargne rémuneéré & la quinzaine au taux de 4.5% |, du 01/06 au 16/07.

Bate | montant perinds Intéréts
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Calculer le solde 3 retirer le 17 /07,
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